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Pesterzsébet és Soroksár, a jelenlegi 

XX. kerület Budapest második legnépe­
sebb kerülete. A pesterzsébetiekkel nem 
törődtek a letűnt világ urai. A felsza­
badulás hozta meg számukra minden 
téren a fejlődést. A Hároméves Terv 
8 millió 427 ezer forintot fordított Pest­
erzsébetre. Ebből a hatalmas összegből 
utakat, élmunkás házakat, gyermekkor- 
házat, sportpályát, iskolákat, óvodákat, 
szeretet házat, csatornát és vízvezetéket 
kapott a város. Budapesthez csatolásá­
val a fejlődés beláthatatlan távlatát 
nyitotta meg a XX. kerület számára az 
ötéves Terv.

Közvsílen összeköttetés
Pesterzsébet legnagyobb baja évtize­

deken át a rossz közlekedés volt. Buda­
pestnek ez a volt peremvárosa mintha 
kívül esett volna a világon. Lakóinak, 
akiknek nagyrésze Csepelre, Újpestre és 
Kispestre jár dolgozni, naponta több­
órás villamosutat kellett megtenniük 
lakásuktól munkahelyükig és vissza. Az 
Ötéves Terv már az első negyedévben 
segített ezen a bajon. A kerület három 
autóbuszjáratot kapott s az erzsébetiek 
ma már közvetlenül jutnak el Csepelre, 
Kispestre, Kőbányára.

A mindennapos autóbusz-utazás azon­
ban nem elég olcsó az erzsébeti dol­
gozóknak. Az Ötéves Terv ezen is segít.
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¡Már építik azt a trolibusz-vonalat, mely 
m XX. kerületet Kispesttel, Csepellel és 
Kőbányával köti majd össze. A trolibusz­
közlekedés Kőbánya kivételével már ez 
év december 31-ig megindul.

Tízholdas park, százágyas 
gyermekíüdckérhéz

Folyik a mártirokűtjai mellékcsatorna 
építése is. Ez a Magyar-utca és Czobor- 
utca egész területét bekapcsolja a kis­
pesti főgyűjtőbe.

Egy kilométer hosszú útszakaszt épí­
tenek a Lázár-utcában. Az új útszakasz 
forgalomba állításával a 23-as autóbusz 
a Csarnok-tér helyett a Magyar-utca 
végéig jár majd. Ez az építkezés is 
befejeződik augusztusban.

Július elsején megnyílik annak a tíz­
holdas. óriási parknak első harmada is, 
amelyet a volt MAV-telek helyén épí­
tenek. A korszerű játszótérrel, játszó­
szerekkel felszerelt park Pestkörnyék 
legnagyobb és legszebb parkja.

Még ebben az évben elkészül a kerü­
leti vízvezetékhálózat hiányzó szakaszai­
nak kiépítése.

Megkezdődött- a Virág Benedek-utcai 
100 ágyas gyér mekt üdekór ház építkezése 
is. A tüdökórház a népi demokrácia 
egészségvédelmének egyik legnagysze­
rűbb intézete lesz.
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